

வ. எண்.	பொருள்
20	திரு. ம. பதன்
21	திருமதி. சி. ஜெகதீஸ்வரி
22	திரு. வய. சரஸ்வதியாணி
23	திரு. ச. சந்திரன்
24	திருமதி. வத்சா ரவிசுந்திரன்
25	திருமதி. கல்பனா சுவாமிநாதன்
26	திருமதி. ரமணி ஸ்ரீராமணி ஸ்ரீராம ஸ்வாமிநாதன்
27	திரு. கார்த்திகேயன் வல்கண்டன்
28	திருமதி. சியசாங்கரி சக்திவேல்
29	திரு. நா. ரமணி
30	திருமதி. ரமணி ரமணி ரமணி
<p>பொருள் எண் 1 குன்றத்தூர் சிறப்புள்ள பேரூராட்சியை ஆளாணை (நிலை) எண் 94 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் நுரை நகர் 0112022ன்படி நகராட்சியை நாம் உடனடியாகவே மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் அவர்களுக்கு முன்பி தெரிவிக்கும் தீர்மானம்.</p>	
<p>பொருள் எண் 2 குன்றத்தூர் நகராட்சி ஆணையதின் சேவையி 2022ம் மாதத்திற்கான தரக்குறிப்பு மன்றத்தின் பதிவிடுகளை வைக்கப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.</p>	

தீர்மான எண்	தீர்மானம்
தீர்மானம் எண் 1	நகர நிர்வாகம் கீழ்க்கிடப்பது.
தீர்மானம் எண் 2	பதிவு செய்யப்படுகிறது.

(Handwritten signature and date)
 21/5/22

(Handwritten signature and date)
 21/5/22

ப. எண்.	பொருள்
	பொருள் எண் 3
	நகராட்சி அலுவலகத்திற்கு வரப்பெற்றுள்ள முக்கிய அரசு கடிதங்கள் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.
	அலுவலக குழிப்பு மற்றும் பதிவு செய்யலாம்.
	பொருள் எண் 4
	குன்றத்தூர் நகராட்சிக்கு 2022-2023ஆம் ஆண்டிற்கான உத்தேச மதிப்பீடு மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.
	அலுவலக குழிப்பு மற்றும் பதிவு செய்யலாம்.
	பொருள் எண் 5
	குன்றத்தூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட 30 வார்டு பகுதிகளிலும் டெங்கு காட்ச்சல் மற்றும் சிறு தொற்று நோய் பரவலை தடுக்க பல்வேறு முயற்சியாளர்களை நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள காஞ்சிபுரம் மாசாட்ட. துணை இலக்குநர் கணதாரப்பலிகள் தகவல் 25.25.2020, நாள் 22.02.2022ன்படி குன்றத்தூர் நகராட்சிக்கு 0104.2022 முதல் 40 டெங்கு ஒழிப்பு மன்றங்கள் அடுபடுத்திக்கொள்ள ஆணையிடப்பட்டுள்ளது. இந்நகராட்சியில் ஏற்கனவே 20 டெங்கு ஒழிப்பு மன்றங்கள் அடுபடுத்தப்பட்டுள்ளனர். தற்போது கூடுதலாக 20 டெங்கு ஒழிப்பு மன்றங்கள் சேர்த்து 40 டெங்கு ஒழிப்பு மன்றங்கள் ஒப்பந்த அடிப்படையில் அடுபடுத்திக்கொள்ள மன்றத்தின் பார்வைக்கும், ஒப்புதலுக்கும்.
	அலுவலக குழிப்பு - பொது மக்களின் தலை கருதி டெங்கு ஒழிப்பு மற்றும் தொற்று நோய் கூட்டுப்படுத்த 40 டெங்கு ஒழிப்பு மன்றங்கள் அடுபடுத்திக்கொள்ளலாம்.

தீர்மான எண்	தீர்மானம்
	தீர்மானம் எண் 3 பார்வைபெறும்.
	தீர்மானம் எண் 4 ஒப்புதல் அளிக்கப்படுகிறது.
	தீர்மானம் எண் 5 ஒப்புதல் அளிக்கப்படுகிறது.

வ. எண்.

பொருள்

தீர்மான எண்

தீர்மானம்

பொருள் எண் 1

கனகசுபிரம் மாவட்டம், குன்றத்தூர் பேரூராட்சியினை நகராட்சியாக உயர்த்தப்பட்டு, ஏற்கனவே இருந்த 10 வார்டுகளை 30 வார்டுகளாக எல்லை மறுவரையறை செய்யப்பட்டு இயங்கி வருகிறது. இத்தகராட்சி 5 வருவாய் கிராமங்களை உள்ளடக்கியது. இதன் மொத்த பரப்பளவு 900 சதுர கி.மீ. ஆகும். 10206 கி.மீ. தீர்மானம் கொண்ட 90 தெருக்களை உள்ளடக்கியது. இந்நகராட்சியின் 2017ம் ஆண்டு மக்கள் தொகை கணக்கெடுப்பின்படி 42126 மக்கள் தொகையும், தற்போது 52000 மக்கள் தொகையும் கொண்டது.

குன்றத்தூர் இந்நகராட்சியின் நகராட்சி பொறியாளர் அவர்களால் இந்நகராட்சியில் நடைபெற்று வரும் சொத்திதிப்பணிகள் மற்றும் திட்டப்பணிகள் ஆகியவற்றினை அவ்வப்போது தல ஆய்வு மேற்கொள்ளவும் மற்றும் உயர் அலுவலர்களது ஆய்வு கூட்டங்களில் கலந்து கொள்ள சென்னை மற்றும் கனகசுபிரம் செல்லவும் வசகனம் தேவைப்படுகிறது.

தற்போது இந்நகராட்சியில் நகர்ப்பகுதி உள்ளாட்சி தேர்தல் முயற்சிக்கு நகர மன்ற தலைவர் மற்றும் உறுப்பினர்கள் பதவி ஏற்றுள்ளனர். நகரமன்ற தலைவர் அவர்களால் நகராட்சி பகுதிகளில் சொத்துக்காரரும், குடிநீர், கால்வாய் சாலைவசதிகள் போன்ற அடிப்படை வசதிகள் குறித்து பொதுமக்களிடமிருந்து வரப்பெறும் புகார்கள் குறித்து மேலா ஆய்வு மேற்கொள்ளவும் வசகனம் தேவைப்படுகிறது.

எனவே குன்றத்தூர் நகராட்சியின் பொறியாளர் மற்றும் நகர மன்ற தலைவர் ஆகியோருக்கு Bolero ஈடு வாகனம் 2 எண்ணிக்கை தேவைப்படுகிறது.

எனவே மேற்காணும் விவரப்படி Bolero வாகனம் 2 எண்ணிக்கை வாங்குவதற்கும், மேற்படி செலவினத் தொகையினை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.

அலுவலக குறிப்பு

எனவே குன்றத்தூர் நகராட்சியின் பொறியாளர் மற்றும் நகர மன்ற தலைவர் ஆகியோருக்கு Bolero ஈடு வாகனம் 2 எண்ணிக்கை வாங்குவதற்கும், மேற்படி செலவினத் தொகையினை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

தீர்மானம் எண். 6

ஆய்வுத் திணிக்கப்படுகிறது

வ. எண்.

பொருள்

பொருள் எண் 7

குன்றத்தூர் நகராட்சியில் கீழ்க்காணும் விவரப்படிபான இனங்களுக்கு 31.03.2022 உடன் ஆண்டு ஒப்பந்தப்படி வி முடிவடைந்ததால் 2022-2023ம் ஆண்டிற்கு ஆண்டு ஒப்பந்தப்படி வி கோரிய அல்லது இப்பணிகளின் தொடர் அவசியம் கருதி மூன்று மாதங்களுக்கு 01.04.2022 முதல் 30.06.2022 வரை ஏற்கனவே பணி மேற்கொண்டு வரும் ஒப்பந்ததாரர்களுக்கு அதே விண்ணகித்தகில் ஒப்பந்தப்படி நீட்டிய செய்தி குறித்தும் மன்றத்தின் முடிவிற்று.

வ.எண்.	இனங்கள்
1	பொது ககாதார பணிக்கு கிருமிநாசினி மற்றும் பொதுககாதாரப் பொருட்கள் சப்ளை செய்தல்.
2	நெருவிளக்கு உபகரணங்கள் மற்றும் நெருவிளக்கு ரிட்டங்குகள் சப்ளை செய்தல்.
3	எழுதுபொருட்கள் சப்ளை செய்தல்.
4	குன்றத்தூர் நகராட்சிக்கு குடிநீர் விநியோக பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.
5	திட்ககழிவு மேலாண்மை திட்டம் மற்றும் இதர பணிகளுக்கு ஜே.சி.வி. வாடகைக்கு அமர்த்துதல்.
6	குடியிருப்பு மற்றும் வணிக நிறுவனங்களிடமிருந்து தினந்தோறும் குப்பைகளை தளம் பிரித்து வங்கி இண்டாம் நிலை சேகரிப்பு செய்தல் மற்றும் மக்கும் குப்பை மக்காத குப்பை என பிரித்து உரம் தயாரித்து திட்ககழிவு மேலாண்மை பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.
7	திட்ககழிவு மேலாண்மை திட்டம், குடிநீர் விநியோகம் மற்றும் இதர பணிகளுக்கு ச.ப.உ. தவிக் குழு ஆட்கள் ஈடுபடுத்தி பணி மேற்கொள்ளுதல்.
8	குன்றத்தூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட 10 மேல்நிலை நீத்ததேக்க தொட்டிகளில் பொருத்தப்பட்டிருக்க குளோரினேட்டருக்கு திரவ குளோரின் சப்ளை செய்தல் மற்றும் பராமரித்துதல்.
9	குன்றத்தூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள குடியிருப்பு அடுக்குபாடி குடியிருப்பு மற்றும் வணிக வளாகங்களில் உள்ள செப்படிக்கேட்க கழிவுநீரை மேல்கர் லாசி மூலம் அப்புறப்படுத்துதல் பணி.
10	அழுவகை பிரிண்டருக்கு மேலநீர் பில்லிங் செய்தல்.
11	குன்றத்தூர் நகராட்சியில் கணினி இயக்குவதற்கு 2 நாட்கள் ஒப்பந்த அடிப்படையில் அமர்த்துதல்.
12	அழுவகை பயன்பாட்டிற்கு மேலநீர் அச்சிடுதல் மற்றும் பதிவேடுகள் வைப்புகள் செய்தல்.
13	குன்றத்தூர் நகராட்சி பகுதிகளில் நாள்தோறும் சேகரமாகும் குப்பைகளை வாடகை யூனிட் மற்றும் ஆட்கள் மூலம் அகற்றுதல்.
14	திட்ககழிவு மேலாண்மை திட்டம் பணிகளுக்கு யூனிட் வாடகைக்கு அமர்த்துதல்.

தீர்மான எண்

தீர்மானம் எண் 7

ஒப்பந்தம் அளிக்கப்பட்டிருக்கிறது

பொருள் எண் 3
 குன்றத்தூர் நகராட்சியில் தற்போது தேரித்தெடுக்கப்பட்டுள்ள நகரமன்ற உறுப்பினர்களால் நகரமன்ற தலைவர், துணைத்தலைவர் மற்றும் நகராட்சி ஆணையர் ஆகியோரிடம் ஆயுப்படை வசதிப்பணிகள் மேற்கொள்ளக்கோரி வலங்கப்பட்ட மனுக்கள் மன்றத்தின் பார்வைக்கு.

ஆளுகை குறிப்பு - குன்றத்தூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட 30 வார்டுகளிலும் பெறப்பட்ட நகரமன்ற உறுப்பினர்களின் மனுக்களில் கோரப்பட்டுள்ள பணிகளை நகராட்சி ஆணையர், நகராட்சி பொறியாளர், நகராட்சி திட்ட ஆய்வாளர், நகராட்சி களநாயர் ஆய்வாளர் ஆகியோர்களால் தல ஆய்வு மேற்கொண்டு மதிப்பீடுகள் தயார் செய்து நகராட்சியின் நிதிநிலைமைக்கு ஏற்ப பொறுத்தி மற்றும் அரசு மான்யம் கோரி பணிகள் மேற்கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 5
 குன்றத்தூர் நகராட்சி கல்லைக்குட்பட்ட 30 வார்டு பகுதிகளில் எதிர்வரும் வரட்சியினை சமாளிக்கும் பொருட்டு கீழ்க்காணும் பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகள் (Borewells) அமைக்க நபார்க்கப்பட்ட மதிப்பீடுகள் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.

க. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு ரூ.
1	வார்டு எண் 26 தெற்குதுறம் மற்றும் வார்டு எண் 25 மூத்தூய்மன் கோயில் தெரு பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து யின்மோட்டார் பொருத்தும் பணி	740000
2	வார்டு எண் 30 மேற்கு நகர் - 4வது மேற்கு தெருவில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து யின்மோட்டார் பொருத்தும் மற்றும் குடிநீர் குழாய் நீட்டிப்பு செய்யும் பணி	930000
3	வார்டு எண் 10 எம்.ஜி.ஆர் நகர் கோள் தெரு மற்றும் வார்டு எண் 25 பிள்ளையார் கோயில் தெருவில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சிறுமின்விளை யின்மோட்டார், குடிநீர் தொட்டி அமைத்தல் மற்றும் குடிநீர் குழாய் நீட்டிப்பு செய்தல்	810000
4	வார்டு எண் 21 மெட்ரா கிளாஸ்ட் சிட்டி மற்றும் வார்டு எண் 16 கண்ணம்மாள் நகர் பகுதியில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து யின்மோட்டார் பொருத்தும் மற்றும் குடிநீர் குழாய் நீட்டிப்பு செய்யும் பணி	820000
5	வார்டு எண் 28 வீரவா நகர் மற்றும் வார்டு எண் 22 ராமலிங்கம் தெரு பகுதியில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து யின்மோட்டார் பொருத்தும் மற்றும் குடிநீர் குழாய் நீட்டிப்பு செய்யும் பணி	870000

தீர்மான எண்

தீர்மானம் எண் 8
 ஒப்புதல் அளிக்கப்படுகிறது

தீர்மானம் எண் 9
 ஒப்புதல் அளிக்கப்படுகிறது

தீர்மான

புத்தகம்

22

வ. எண்.	பொருள்	
பொருள் எண் 10	குன்றத்தூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 30 வார்டு பகுதிகளில் எலக்ட்ரிக் மின்விளக்குகள் பொதுநிதியில் அமைக்க மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு	
பொருள் எண் 11	குன்றத்தூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 30 வார்டு பகுதிகளிலும் உள்ள மழைநீர் கால்வாய்கள் தூர்வாரி சுத்தம் செய்யவும், இச்செலவினத்தை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு	
பொருள் எண் 12	குன்றத்தூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் நகரமன்ற உறுப்பினர்களின் கோரிக்கையின் அடிப்படையில் பொதுநிதியின் கீழ் அடிப்படை வசதிகள் பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுகள் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு	
வ.எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு ரூ. (ஸ்ட.சத்தில்)
1	வார்டு எண் 15 ஊராட்சத்திற்கும் வேர்டு தூர்வாரலை அமைத்தல்	19.00
2	வார்டு எண் 27 முருகன் கோயில் வெயின் வேர்டு தூர்வாரலை அமைத்தல்	25.00
3	வார்டு எண் 29 முருகன் கோயிலில் கைப்பிடி அமைத்தல்	6.50
4	முருகன் கோயில் கிழக்கு பகுதி, தெற்கு பகுதி மற்றும் மேற்கு பகுதியில் தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல்	9.80
5	முருகன் கோயில் வடக்கு பகுதியில் தடுப்புச்சுவர் மற்றும் சாலை அமைத்தல்	4.70
6	மேத்தூர் நகர் வெயின் வேர்டு பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் அமைத்தல்	15.00
7	துறுக்கத்தெருவில் மழைநீர் கால்வாய் அமைத்தல்	100

தீர்மான எண்

தீர்மானம்

தீர்மானம் எண் 10

ஒப்புதல் அளிக்கப்படுகிறது

தீர்மானம் எண் 11

ஒப்புதல் அளிக்கப்படுகிறது

தீர்மானம் எண் 12

ஒப்புதல் அளிக்கப்படுகிறது

வ. எண்.	பொருள்		
	<p><u>பொருள் எண். 13</u></p> <p>மண்ணுக்கும், மக்களுக்கும் தீங்கும் விளைவிக்கும் விளாண்டிக் பைகளின் பயன்பாட்டை குறைத்து மக்கள் குணப்பைகளுக்கு நிரும்பும் வகையில் "மீண்டும் மஞ்சள்" இயக்கத்தை துவிழ்ந்து அரசு தொடங்கியுள்ளது. அதனடிப்படையில் குன்றத்தூர் நகராட்சியில் விளாண்டிக் பைகளுக்கு மாற்று பொருளை பயன்படுத்த வேண்டுமென்று வணிக நிறுவனங்கள், குடியிருப்பு நலச்சங்கங்கள், கல்வி நிறுவனங்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் ஆகியோருக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தவும், அதற்கான தோராய செலவினத்தினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.</p>		
	<p><u>பொருள் எண். 14</u></p> <p>குன்றத்தூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட கீழ்க்காணும் பகுதிகளில் மழைநீர் வடிகால்வாய் அமைக்கவும், இச்செலவினத்தினை அரசு நிதியில் மேற்கொள்ள நிரவாக அனுமதி கோரி உரிய கருத்துரு சமர்ப்பிக்கவும் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.</p>		
வ. எண்.	பணியின் பெயர்	தீர்மானம் (ரூ.)	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. ரூ. ரூ. ரூ.)
1.	சம்மந்தம் நகர், ஊர்வரம்பம் நகர் மற்றும் பூரீலாம் நகரில் மழைநீர் வடிகால்வாய் அமைத்தல்	6,500	1570.00
2.	மேத்தா நகர் பகுதியில் மழைநீர் வடிகால்வாய் அமைத்தல்	4,480	1100.00
	மொத்தம்	10,980	2670.00

தீர்மான எண்	தீர்மானம்
	<p>தீர்மானம் எண். 13</p> <p>ஒப்புதல் அளிக்கப்படுகிறது.</p>
	<p>தீர்மானம் எண். 14</p> <p>ஒப்புதல் அளிக்கப்படுகிறது.</p>

வ. எண்.

பொருள்

தீர்மான எண்

தீர்மானம்

பொருள் எண் 15

குன்றத்தூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 30 வார்டு பகுதிகளிலும் அடிப்படை வசதிப்பணிகள் பொதுநிதியில் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு

வ. எண்.	வார்டு எண்	பணியின் பெயர்
1	1	பொன்னியம்மன் கோயில் மெயின் சாலையில் தார்சாலை புதுப்பித்தல்
2	1	பெரியார் நகர் மற்றும் அண்ணா நகரில் மழைநீர் வடிகால் உயர்த்திக் கட்டுதல்
3	1	திபர் நகரில் தார்சாலை அமைத்தல்
4	2	நாவிநர் குறுக்குத் தெருவில் பேவர் லிளாக் சாலை மற்றும் தடுப்புச்சுவர் கட்டுதல்
5	2	திருநாகேஸ்வரம் காலனி நாவிநர் மெயின் ரோடு தார்சாலை புதுப்பித்தல்
6	3	காரைக்கால் அம்மையார் 1வது 2வது குறுக்கு தெரு மற்றும் புகழ்சேழர் சாலையில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் பேவர் லிளாக் சாலை அமைத்தல்
7	4	திருநீலகண்டர் சாலையில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் பேவர் லிளாக் சாலை அமைத்தல்
8	4	கண்ணப்பர் சாலையில் தார்சாலை புதுப்பித்தல்
9	4	ஒட்டக்கைத்தி சாலையில் தார்சாலை புதுப்பித்தல்
10	5	கால்வாய்க்கரை தெருவில் பேவர் லிளாக் சாலை மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்
11	5	கால்வாய்க்கரை தெருவில் மழைநீர் வடிகால்வாயுடன் கூடிய சிறுபாலம் அமைத்தல்
12	5	வார்டு எண் 5 லட்சுமி நகரில் தார்சாலை அமைத்தல்
13	6	மாருதி நகர் 2வது தெருவில் பேவர் லிளாக் சாலை மற்றும் தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல்
14	6	மாருதி நகர் 1வது குறுக்கு தெருவில் தார்சாலை அமைத்தல்
15	6	மாருதி நகர் 1வது தெருவில் தார்சாலை அமைத்தல்
16	6	சிவசக்தி நகரில் PVC டைப்ரைன் அமைத்தல்
17	7	திருப்பதி நகர் 2வது மற்றும் 4வது தெருவில் மழைநீர் வடிகால்வாயுடன் கூடிய சிறுபாலம் கட்டுதல்
18	7	திருப்பதி நகர் 5வது குறுக்கு தெருவில் தெருவில் மழைநீர் வடிகால்வாயுடன் கூடிய சிறுபாலம் கட்டுதல்
19	7	திருப்பதி நகர் 1வது மற்றும் 2வது தெருவில் மழைநீர் வடிகால்வாயுடன் கட்டுதல்

தீர்மானம் எண் 15

ஆய்வுதல் அளிக்கப்படுகிறது.

